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Voorstel: 
Mevrouw J. Roo te benoemen als nieuw bestuurslid van stichting Kulturhus de Spil. 
 
 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
Stichting Kulturhus de Spil heeft door het vertrek van een bestuurslid een vacature binnen haar 
bestuur. Er is een beoogd nieuw bestuurslid, namelijk mevrouw J. Roo. 
In de statuten van de stichting is opgenomen dat nieuwe bestuursleden worden voorgedragen door 
het college aan de gemeenteraad. Uiteindelijk benoemt de raad de nieuwe bestuursleden. In 2019 
heeft de gemeenteraad besloten (n.a.v. een vorige benoeming) om dergelijke benoemingen te 
mandateren aan het college. In soortgelijke gevallen verzet de wet zich tegen delegatie of mandaat. 
Nysingh advocaten en notarissen heeft in opdracht van de gemeente onderzoek hiernaar gedaan. De 
conclusie van dit onderzoek was dat de statuten bij dergelijke benoemingen doorslaggevend zijn. In 
het geval van Kulturhus de Spil betekent dit dat de bestuursleden (volgens hun statuten) benoemd 
moeten worden door de gemeenteraad. Het huidige bestuur bestaat momenteel uit 4 bestuursleden. 
Een statutenwijziging kost tijd en geld. Op dit moment gaat de benoeming van nieuwe bestuursleden 
voor op een mogelijke statutenwijziging, ook als dat betekent dat dit via de gemeenteraad gaat. 
 
Op 27 maart 2023 heeft de gemeenteraad de Kadernota 'Kulturhusgebouwen, reuring in de kernen' 
vastgesteld. Als onderdeel van de uitvoering van de kadernota zullen op termijn de benodigde 
statutenwijzigingen voor de Spil (en andere kulturhusen) worden doorgevoerd. Hiermee wordt 
generiek uitvoering gegeven aan het besluit van de raad om benoemingen te mandateren. 
 
 
Argumenten: 
1.1 Mevrouw Roo past binnen het profiel dat hoort bij de ontstane vacature voor het bestuur van 
stichting Kulturhus de Spil.  
Op basis van uitvoerige gesprekken is het bestuur van stichting Kulturhus de Spil overtuigd dat het 
beoogd bestuurslid een goede aanvulling is op het bestuur. 
 
Kanttekeningen en risico’s 
N.v.t.    
 
Alternatieven: 
1.1 Mevrouw Roo niet te benoemen als nieuw bestuurslid voor stichting Kulturhus de Spil.  
De raad kan ervoor kiezen om niet in te stemmen met deze voorgestelde benoeming. Dan kan de 
raad het college verzoeken een andere kandidaat voor te dragen.  
  
Duurzaamheid: 
n.v.t.  
 
Financiële consequenties: 
n.v.t.  
 
Communicatie: 
n.v.t. 
 
Vertrouwelijkheid   
De bijlage CV van de voorgestelde kandidaat is vertrouwelijk in verband met de bescherming van 
persoonsgegevens.
 
Bijlagen: 
C.V. Mevrouw J. Roo (vertrouwelijk) 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de logoburgemeester, de gemeentesecretaris/alg. directeur, 
A. Schuurman H.J. van der Woude 



                                                                        
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 2 juli 2024, nummer 1837; 
 
overwegende dat dat elk bestuurslid een eigen bijdrage levert aan de ontwikkeling van de Spil en 
gelet op het feit dat ze met elkaar een sterk team vormen en gezien de statuten van stichting 
Kulturhus de Spil; 
 
  b e s l u i t : 
 
 
 

Mevrouw J. Roo te benoemen als nieuw bestuurslid van stichting Kulturhus de Spil;  
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 2 september 
2024. 
 
 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
H. Jager             J. Leegwater MSc LLB  
 
 


